
    
 学校アンケートの結果をお知らせします 

 ７月に実施した学校アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。同時期に実施した生徒ア

ンケートとともに、結果をお知らせいたします。 

９月１５日（木）には、これらのアンケート結果を資料として学校評議員会を開催し、評議員の方々から

もご意見をいただく予定です。これらの結果やご意見をあわせ、今後の学校活動の改善に活かしてまいりた

いと思います。 ※アンケート結果の数値は、「あてはまる」「ややあてはまる」の合計を示しています。 

 

◎登校意欲について                                  R３前期  R４前期 

【生徒】学校に行くのが楽しい 90％ 94％ 

【保護者】お子様は、学校に行くのを楽しみにしている 89％ 88％ 

 本校では、教育目標を「確かな学力と心豊かな人間性を身につけた生徒の育成」、学校経営目標を「人間形

成の場としての活力ある学校づくり」と定めています。具体的な方策として、①組織的な学校運営、②保護

者・地域との積極的な連携、③安心して生活できる集団づくり、④人間力の育成を挙げています。一人一人

の確かな学びを確保し、安心して生活できる学校、活気あふれる学校を目指していきたいと思います。 

◎授業について                                   R３前期  R４前期 

【生徒】授業はわかりやすい 93％ 94％ 

【生徒】自分は学習規律を守り、授業に頑張っている 97％ 96％ 

【生徒】授業では、課題に対して自ら考え、自分から取り組んでいる 88％ 90％ 

【生徒】授業の話し合いで、新しく気づくことがある（今年度から） 94％ 94％ 

【保護者】お子様は、授業はわかりやすいと言っている 80％ 76％ 

 本校の教員は、定期的に校内研修会を実施し、授業改善や指導方法の研究を行っています。また、昨年度

から本格的に実施となったGIGAスクール構想での、一人１台のパソコンを用いた授業の活用も積極的に推

進しています。このアンケート結果を生かし、さらなる改善に努めていきたいと思います。 

◎家庭学習について                                 R３前期  R４前期 

【生徒】 

学校の授業以外で、１日だいたいどれくらい勉

強しますか 

30分より少ない、ほとんどしない 17％ 13％ 

30 分以上、1時間より少ない 22％ 25％ 

1時間以上、2時間より少ない 40％ 41％ 

2時間以上、3時間より少ない 17％ 16％ 

3時間以上 4％ 5％ 

【保護者】お子様は、家庭学習をよくしている 69％ 67％ 

 今年度のアンケート結果では、30分から 2時間以内の家庭学習時間の生徒が 6割以上です。中学校では

授業で学んだ内容を定着させるために家庭学習がとても大きな意味を持ちます。十分な時間確保ができるよ

う、ご家庭でもご協力をお願いします。 

◎いじめに対しての取組について                           R３前期  R４前期 

【生徒】いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う 97％ 96％ 

【生徒】自分の気持ちや考えを理解してくれる友達がいる 96％ 96％ 

【保護者】学校から、いじめの未然防止や早期発見のための取組が伝わってくる 65％ 67％ 

 本校では生徒会が定めた「いじめ撲滅宣言」があり、生徒会から全校生徒に周知されています。今年度は

これをもとに「いじめ撲滅折り鶴プロジェクト」に全校で参加し、世界平和に対する意識を高めるとともに、

いじめを絶対に許さないという気持ちをひとつにしました。日々の学校生活で困ったことがないかのアンケ

ートを実施したり、生徒の思いを毎日の生活ノートから読み取ったりしながら、全校生徒が安心して生活で

きる学校づくりに努めております。ご家庭でもお子様の様子で気になる点がありましたら、お気軽に学校に

お知らせください。 
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◎その他の生徒アンケート結果                            R３前期  R４前期 

自分は英単語テストや漢字テストを頑張っている 92％ 93％ 

先生に質問しやすい 86％ 86％ 

自分は学校での生活態度をきちんとしている 93％ 93％ 

自分は係活動や委員会活動、学校行事に積極的に取り組んでいる 94％ 95％ 

無言清掃を意識して取り組んでいる 89％ 94％ 

部活動に意欲を持って取り組んでいる（今年度から） 93％ 93％ 

悩みがあるときは先生に相談しようと思う 72％ 71％ 

先生は自分のために、間違ったことがあるとちゃんと指導してくれる 97％ 96％ 

自分のことを認めてくれる先生がいる 88％ 90％ 

起床時間、就寝時間、家庭学習時間を決めて生活している 73％ 72％ 

学校、家庭、地域であいさつができている（今年度から） 97％ 96％ 

登下校時は交通ルールをしっかり守れている 99％ 99％ 

パソコン、タブレット、スマホ、ゲームなどの使用

について、家の人と決まりや約束事はありますか 

（今年度から） 

ある、守れている 30％ 36％ 

ある、だいたい守れている 33％ 32％ 

あるが、あまり守れていない 7％ 6％ 

あるが、ほとんど守れていない 2％ 2％ 

決まりや約束事がない 28％ 25％ 

ネットの使用について、昨年度、ＰＴＡ・生徒会で連携してネットルール３ヵ条を定めました。今年度は

８月３０日に小中連携ネットサミットを開催しました。ご家庭でもルール作りを進め、適切な使用をご指導

ください。 

 

◎その他の保護者アンケート結果                           R３前期  R４前期 

規則正しい生活についての意識が低いようです。３点固定を心がけ、メリハリのある生活習慣を身に付け

てほしいと思います。 

 

◎保護者の皆様からのご意見に対して 

下着の色の指定など、時代に合わない校則に対して見直す時期にきているのではないでしょうか。毎日の

鞄の中身が重く、登下校が大変です。 

 制服の変更に伴い、校則に関して検討をしていきたいと思います。カバンの中身につきましては、生活ノ

ート「はばたき」の６ページに記載されているように、学校で保管してよい教材がありますので、参照して

ください。今後も校則について気になる点についてご意見等がありましたら、お知らせください。 

部活の行事予定を早めに知らせてほしいです。学校の行事予定も早めにホームページに載せてもらいたい

です。 

毎月末の会議で翌月の予定が決まりますので、決まり次第、各部活動顧問が予定作成に入ります。できる

だけ早めの作成、配付を心がけ、ホームページの更新も早めにできるようにしていきます。 

お子様は、家庭や地域であいさつをしている 85％ 86％ 

お子様は、学校行事や部活動等（習い事を含む）に積極的に参加している 93％ 91％ 

お子様は、よりよい生活習慣（早寝・早起き・朝ごはん）が身についている 79％ 77％ 

お子様は、交通ルールを守って安全に登校している 94％ 94％ 

学校は、各種たよりやホームページでの情報発信を充実させ、学校の様子がよくわか

るように努めている 

91％ 93％ 

先生は、子どものことについて適切に相談に応じてくれる 76％ 77％ 

家庭では、子どもと学校のことをよく話している 82％ 84％ 

子どもは、起床時間、就寝時間、家庭学習開始時間を決めて生活している（3点固定） 58％ 58％ 

部活動の計画的な休養日の設定により、子どもの心身の負担の軽減が感じられる 88％ 84％ 

家庭では、ゲームができる時間を決めている 54％ 67％ 


